



Kečkeš predao novi auto Slavonki Anici Bradač

## IZVLAČENJE

## Slatka nagrada u Bračevce

Nakon puna četiri mjeseca Kraševa je nagradna igra »Dorina« - uvijek tako dobra«, ovih dana napokon završila izvlačenjem dobitnika glavne nagrade - automobila peugeot 307 CC. Sportski je kabriolet dobila Anica Bradač iz Bračevaca kod Osijeka koja, priznaje, uopće nema - vozačku dozvolu. »Poslali smo 17 otmotnica, a većinu je čokolada pojeo moj

unuk. No budući da još nije punoljetan, neko će vrijeme u vožnji uživati moj sin«, napomenula je sretna dobitnica. Osim nje, Kraš je podijelio još 1000 prigodnih nagrada, a jedna od njih bila je i epizodna uloga u popularnoj seriji Gorana Kulenovića »Bitange i princeze«. Jedan od glumaca iz serije Hrvoje Kečkeš sretno je dobitnici, baki Anici, predao ključeve novoga auta. [A.K.B.]



## REKORDI

## Stokilogramska VJENČANICA

Vjenčanje je prigoda kad se mnogi parovi širom svijeta natječu za knjigu rekorda. Tako i ova Kineskinja, čija je vjenčаница, kako je i željela, izazvala veliku pozornost, pa su fotografije novopečenog bračnog para završile u mnogim svjetskim glasilima. Mladenka je za tu prigodu odjenula haljinu tešku gotovo 100 kilograma, s repom duljim od dva metra i 10 centimetara, a nosilo ju je stotinjak ljudi. Ponosan se par slikao u polju suncokreta, biljke koja u Kini simbolizira sreću, a nije poznato koliko im je vremena bilo potrebno za razmještanje repa. [G.T.]

## NOVITETI

## Put bez sjaja

Da se koža lica ne bi sjajila dovoljno je nanijeti tanak sloj tekućeg pudera Nivea Beaute Natural Matt Foundation. Budući da sadrži laganu teksturu u koju su primiješane i mikročestice praška, brzo će upiti »višak« sjaja. Istodobno će sićušni pigmenti koži vratiti prirodan izgled, neće je isušiti i besprijetkorno će prikriti nesavršenosti. U maloprodaji se nudi u nijansama nude, beige, sand i amber, a stoji 86,90 kuna. [M. Đ.]



28

## TISUĆA

osoba našlo je posao posredovanjem portala MojPosao u 2007. godini, objavio je spomenuti portal. Navedeno je i to da je najtraženije zanimanje u proteklom razdoblju bilo – prodavač.

BILJE  
INSTALACIJE  
OD RASLINJA

■ *Supružnici  
Raffaella  
Spagna i  
Andrea  
Caretto izrađuju  
umjetnička  
djela od drveća  
i biljčica*



»Labirint« i »Ograda 05« (dolje)



Raffaella i Andrea u stakleniku

Stara talijanska poslovica kaže da tko si slič, taj se i voli. Potvrđuje to primjer Raffaella Spagne i Andrea Caretta, bračnog para iz Torina. Oboje su 35-godišnjaci, rođeni u horoskopskom znaku Blizanca, te čvrsto povezani identičnim načinom osjećanja i razmišljanja. Iako je ona diplomirala arhitekturu, a on prirodne znanosti, posljednjih se godina potvrđuju kao umjetnici koji zajedničkim snagama osmišljavaju instalacije od bilja. Prvu su predstavili 2003. na izložbi u Torinu, otkrivši pritom kako se od grmolikog raslinja s bobičastim plodovima iz šume i stabljika povrća iz vrta može stvoriti djelo jedinstvena oblika. »Kao pobornici očuvanja prirode često šetimo poljima i šumarcima, pa smo počeli skupljati raznovrsno sjemenje i mladice. Pokusno smo ih posijali i posadili u cvjetnim posudama na balkonu našeg doma u industrijskoj četvrti siromašnoj zelenilom. S vremenom smo postali uspješni vrtlari i botaničari, te naučili kako iskoristiti promjene u prirodi. Potom se nametnulo kreiranje instalacija, što se pretvorilo u studiozan posao«, otkrila je Raffaella Spagna. Nakon zajedničkog izbora biljki, Raffaella se laća izrade nacrtu iz kojeg se vidi kako će skulptu-

ra izgledati u prostoru.

»Kombinirajući različite vrste prije tri smo godine napravili instalaciju 'Labirint' s uzgojenom travom u zavojitom zidicu od opeke. Ona se mijenja šišanjem dijela tog rada, a pravilnim uzgojem bilja postaje dugovječna. Sljedeće smo godine tamno staro deblo ogradili tamno crvenom ogradom i tako je nastala instalacija 'Ricinto 05' (Ograda 05). Potom smo otkrili ljepotu jasena, brijesta, trešnje, te za izložbu 'Artissima' u Tori-

nu potkraj prošle godine izradili izložak od daščica parketa tih vrsta drva. Zahvaljujući kombinaciji boja bio je vrlo zapažen«, pohvalio se Andrea Caretto. Umjetnicima nije cilj samo stvarati djela nego i njima upozoriti ljude na potrebu očuvanja raslinja i prirode. Izloženim radovima sa svojim potpisom žele ih potaknuti da svaku biljku iz šume ili s livade mogu iskoristiti, te kreirati zelenu oazu i u najmanjem stanu.

■ **Marinka ĐAKOVIĆ**

## REFLEKTOR

Priredila Petra BOIĆ PETRAČ



## Podijeljeni Ekran

Večernji je list u nedjelju navečer nagradio najbolje osobe s malih ekrana. Ekranu su ovaj put ponijeli Robert Valdec i Tarik Filipović (muška televizijska osoba), Mirjana Hrga i Barbara Kolar (ženska televizijska osoba) i Goran Milić (reporter), kao predstavnici televizije. Nagradene su i emisije: »Dnevnik« i »Istraga«, »Koledžicom po svijetu«, »Nedjeljom u 2«, »Ples sa zvijezdama«, »Idemo na put s Goranom Milićem«, »S fortunom do zvijezda«, kao i dokumentarac »Veliki brodolomi Jadrana«. Najboljom je serijom proglašena »Naša mala klinika«, dok su najbolji glumci Ivo Gregurević i Vera Zima.



## Orlandova ljubav

Iako se o tome već mnogo govorilo, sada je i službeno potvrđeno: Miranda Kerr, zaštitno lice Victorije Secret, nova je ljubav Orlanda Blooma. Na Valentinovo su večerali u jednom od ekskluzivnih restorana, nakon čega su prošetal Londonom. Orlando je bio u dugogodišnjoj vezi s glumicom Kate Bosworth, a nakon prekida 31-godišnji se glumac okrenuo budizmu i počeo raditi u humanitarnoj zakladi Global Green. Šest godina mlada Miranda, koju zovu novom Elle MacPherson, očito se odlično uklopila u život filmske zvijezde.

